

“高官情人”狂骗卖茶干女

借找工作为名大肆行骗,先后有3人被骗10多万

■通讯员 李国田 小许
快报记者 朱俊俊

【人物档案】

吉娜,45岁,研究生学历,出生在徐州一干部家庭。毕业于华北电力学院。曾在加拿大留学,后在南京某公司工作。1992年后无业。

【犯罪手段】

因长相漂亮,气质高贵,吉娜到处冒充自己是高官的情人,她以帮助别人找工作为由,先后骗取10多万元。

【案件进展】

近日,因涉嫌诈骗罪,吉娜被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。

到处吹嘘是高官情人

2003年,离婚后的吉娜没有住所,通过互联网房产中介,得知南京的许依依出租房屋的消息,立即与许取得联系,经过交涉,以14000元的年租金租下了该房屋。为了向别人证明自己是南京人,她还专门花钱请朋友伪造了一张假身份证,地址就是现在的租住地。

吉娜因长相漂亮,到处吹嘘自己是高官的情人。她还总不忘对别人说:“我家的事,千万不要对别人说哦!我怕人烦我。”

可是,如此令人羡慕的背景如何支撑呢?吉娜平时出入高档的美容院,生活上花销很大,她自己身上并没有多少钱。这钱从哪里出呢?2006年,她开始了诈骗。

诈骗卖茶干的7万多

吉娜平时喜欢吃面食,她时常去买些馒头,与在路边卖茶干的妇女英子结识了。英子想托吉娜帮忙替儿

媳妇找个工作。这正好中了吉娜的心思。吉娜不断以打点费、送礼等理由,从英子手里要钱,有时是几千元,有时上万元。她先后分十几次,从英子手里拿了75000余元。

事情到了2006年9月份,英子感到不对劲,便将吉娜拉到了附近的派出所,索要被吉娜骗走的75000元。吉娜也不回避,在派出所民警面前,打了一张欠条,答应过几天还钱。

回到租住屋里,吉娜思前想后,又一个坏主意产生了。南京宁海路一家药店的职工小芬,因时常见吉娜来药店买高档药品,一来二去混熟了。

小芬家中有一个儿子,闲在家中没事干。于是,她想请吉娜帮忙找个工作。吉娜满口答应。随后,吉娜便以公司资金周转有困难为借口,想从小芬手里借些钱过渡一下。9月25日、27日分两次,小芬借给吉娜40000元现

金。吉娜给小芬打了两张欠条之后,就没有把小芬托付的事放在心上,因为这几万块钱根本不可能还上欠英子的钱,她又开始寻找下一个目标了。

钱是还清了,但人进去了

吉娜把目光投向了自家的租住屋。

吉娜打电话叫来一位做棋牌室生意的朋友阿顺,说她的公司将400余万元的税款捐给了希望工程,现在税务局开始查了,她跟省委某领导借了100万元,朋友也帮她借了不少,现在还差10万元,叫阿顺无论如何帮她渡过难关,并承诺给最高的利息。

9月24日,阿顺来到吉娜的住处,说自己只借到60000元。吉娜说:“也行。”然后,吉娜话锋一转,说:“兄弟,要不这样好了,你帮了我,我也不能亏待你。我把房子卖给你,你能出多少钱?”阿顺笑着说:“我看,一平方米7千元怎么样?”吉娜故意

深思了一会说:“行!那我就便宜卖给你了,反正我也不缺这笔钱。”

9月25日下午,阿顺与妻子一起来到吉娜的租住地,将60000元现金交给吉娜,吉娜打好借条后,又与阿顺签了售房协议,并注明这6万元作为阿顺的购房定金。阿顺收起协议后,有点不放心,小心地问:“娜姐,能不能将房产证给我看看?”但吉娜回答:“这房子是我自己的,房产证在上海我母亲手里,房产证上的名字是我表妹许依依的,她本人在英国,今年11月中旬回国。你放心,到时候我自然会主动将房子过户到你的名下。再说娜姐还会骗你不成?”一席话,说得阿顺无话可说了。吉娜趁机将夫妻俩推出了门。

吉娜终于将英子的钱还清了。但是,2006年10月12日晚上,由于其他受害人报警,公安民警到其住处,将吉娜抓获归案,她对自己的诈骗犯罪行为供认不讳。(文中当事人化名)

“猜猜我是谁?” 蒙你眼睛偷手机

□快报讯(通讯员 何凯 记者 吴杰)“悄悄蒙上你的眼睛,让你猜猜我是谁。”这句歌词竟然被小偷用上了。正在网吧上网的小郭被人从背后蒙上了眼睛,当他费力地睁开眼睛时,背后的人没了,桌上自己的手机也没了。

今年9月30日下午,小郭和同学小张一起到网吧上网。小郭坐在123号,小张坐在122号,两人的手机都放在桌上。没多久,小郭看到124号坐下来一个男青年,同时另一个男青年走到小张身后。小郭没有在意,转头继续上网,突然,有人在背后捂住了他的眼睛,“猜猜我是谁?”小郭感觉到背后这个人用力比较大,连忙说:“你把手放下,不要把我眼镜弄碎。”但是手没有松开,小郭猜了几个名字,却一个也不对。大约过了半分钟,小郭感觉手松开了,但是眼前一片漆黑。他揉了揉眼睛,发现桌上的手机不见了。这时,一旁的小张告诉小郭,他也被人用手捂住了眼睛,手机也被拿走了。

两人站起来就追,追上了捂眼睛的两个青年,不料遭到一顿打。小郭看到要吃亏,只好放弃了。他们看到两个男青年上了一辆黑色轿车,开车的人正是刚刚坐在124号上网的人。小郭立即记下车牌,拨打110报警。据警方调查,偷手机两名嫌疑人已作案多起。近日,两名犯罪嫌疑人已经被江宁检察院批准逮捕。

“哥们义气”害人不浅 帮忙强奸判三年

□快报讯(通讯员 佳木 京少 记者 刘劲松) 欲实施强奸但又担心自己一个人制服不了被害人,于是就找哥们帮忙,没有想到哥们竟然一口答应。12月9日,镇江市京口区人民法院一审判决,主谋陈辉和帮忙者汤田飞均犯强奸罪,分别获刑四年和三年。

今年刚满18岁的镇江市出口加工区某公司工人陈辉看到本企业工人陈某面貌姣好,产生歹念。2006年10月9日下午2时许,陈辉和好友汤田飞(19岁)在职工公寓商谈对陈某(17岁)实施强奸。因陈辉担心一个人制服不了陈某就请汤田飞随时待命。汤田飞对哥们的要求有求必应,满口答应。

陈辉来到陈某宿舍后,采取暴力手段欲对陈某实施奸淫,遭到陈某极力反抗,陈辉打电话叫来汤田飞,汤田飞迅速赶来,协助陈辉共同将已逃出室外的陈某强行拖回室内,随后陈辉对陈某实施了强奸。

“高速车祸3人死”后续 又有人伤重身亡

记者昨天从无锡市第三人民医院获悉,又有一名在9日发生的沪宁高速车祸中受伤的乘客,因头部受到重创,抢救无效死亡,该男子今年35岁,安徽籍人,姓朱。至此,该起车祸已经造成4人死亡,其余伤员伤情比较平稳。

记者同时从沪宁高速无锡交警大队了解到,车祸发生后,他们不仅第一时间将伤者送往医院救治,同时还积极联络了伤者家属,目前,死伤者家属基本都已通知到并已赶来无锡。据了解,发生车祸的上海牌照大客车曾对每个车座位投保40万元。目前,上海牌照大客车的司机因受伤在医院接受治疗,安徽牌照小客车的司机正在协助警方调查,具体事故原因还有待警方作进一步调查。

搅拌车路口撞上警车

警察不省人事,众路人伸援手

□快报讯(记者 许小红)昨天中午,南京江宁开发区菲尼克斯路口发生一起车祸,一辆混凝土搅拌车与一辆警车相撞,一名警察受伤严重,热心路人随后将警察送往医院。

昨天中午12点多,记者赶到现场时,看到菲尼克斯路口一地柴油和机油,一辆混凝土搅拌车斜躺在路上。据目击者介绍,昨天11点半左右,混凝土搅拌车顺着菲尼克斯自西向东行驶,行至这个路口,与一辆从北向南行驶的警车相撞。“混凝土搅拌车猛

刹车,可还是向前滑行了二三十米。”目击者告诉记者,可能是混凝土搅拌车刹车过猛,在向前滑行的过程中,忽左忽右,看上去非常不稳。在向前滑行一段距离后,混凝土搅拌车还是侧翻在地上。

多位目击者称,警车里的那名警察被撞得较严重,警车头部严重变形。两车相撞之后,警察头部不停往外流血,之后,警察不省人事。事故发生后不久,几名热心的路人联手将警察从车内拉出,过路的一名热心司机火速将警察送至医院。



侧翻在地的搅拌车被拖走 快报记者 施向辉 摄

轿车冲上人行道 撞树 撞电杆 撞死路人

□快报讯(记者 孙玉春)昨天下午3点多,在距离南京江宁陶吴镇东面不远处的新城大道上,一辆尼桑轿车突然发狂,冲上路边将一名行人当场碾死。

记者在现场看到,这辆轿车前挡风玻璃已经破裂,安全气囊打开,轿车横在人行道上,两棵行道树和一根电线杆已经被车子撞倒。现场还有一大摊血迹,在不远处一个男子满头是血被裹在一个床单里,据民警称,

已经当场死亡。

一位目击者称,当时有三名男子并排走在路边,不料这辆从后面突然冲上人行道,撞倒了树和电线杆之后,“砰”的一声顶上其中一位行人,推行了很长一段路才停下来,行人早已被卷到车下,当场身亡。据目击者称,开车的是个年轻男子,下车后自称中午喝了一点酒,随即就离开了现场。目前,事故正在处理中。(孙先生爆料奖60元)



主人不让出门

昨天,一条小狗趴在高高的门栏上看着来来往往的人群,显得特别委屈。近日,南京发布通告“整犬”,不少养狗人没时间陪爱犬时,选择了限制宠物狗的出行。 实习生 倪春燕 摄

两女大街上互殴,门牙被打飞 围观的很多,报警的没有

□快报讯(记者 许小红)昨天下午,两名年轻女子在南京中山北路打架,门牙被打飞。而围观市民,竟无人报警。

昨天下午4点左右,在中山北路附近,女孩李某跟另一名女孩吴某因一言不合,在大街上争吵起来。不一会儿,两人吵得越来越厉害,渐渐发展到推推搡搡,

动起了手。李某的同伴张某在一旁劝说,可两人根本听不进去。李某个头比吴某矮小,吃了点亏。这时,李某看到旁边的自行车车篓里放了把链条锁,气愤至极的李某一把抓住链条锁,就往吴某身上甩去。没想到,这一甩,吴某躲开了,链条锁竟飞到李某自己嘴上了,门牙被打落了。在两人动手时,身边的一溜自行车也遭

殃,倒了一大片。

看到两名年轻女子打架,围观的几十人看得很过瘾,但无一人上前拉架或是报警。下关区巡逻的特巡警正巧经过此地,见密密麻麻围了很多人,上前一看,才得知两人在打架。而此时,李某脖子被抓伤,而吴某头上也被抓破了皮。几名看客这时嚷嚷着说要帮李某找牙,可找了半天,牙也没找到。

用假币买伟哥被识破 老汉一边狂奔一边撒钱

□快报讯(记者 顾元森)前晚8点半,60多岁的李老汉来到南京迈皋桥化纤新村附近的一家大药房,用假币买“伟哥”时,被工作人员识破,李老汉刚逃出药房大门,便被众人擒住。

当晚,李老汉来到药房,装作很着急的样子,对工作人员说:“给我拿一盒‘伟哥’,快点!”工作人员看到李老汉已经是60多岁的人了,不禁起了疑心。工作人员表示一盒是85元,李老汉很爽快地从上衣口袋掏出一张百元纸币,但

工作人员查验了一下发现这张纸币是假的,于是让李老汉换一张。李老汉见工作人员验出假币,神色慌张,但他迅速从另一个口袋里掏出了另一张百元纸币,边递给工作人员边不耐烦地说:“你快一点,我还急着用呢。这一张总不会是假的了吧?”说完,他就抓起柜台上的“伟哥”往门外走。工作人员发现这一张纸币仍是假的,而此时李老汉已走到了门口。药房一位姓陈的工作人员见状,立即拨打了110,并追了出去,大喊“抓

抢劫的”。药房门口附近是一处公交站台,不少人正在等车,听到陈某呼救,众人急忙跑过来,想抓住李老汉。李老汉见势不妙,从口袋里掏出了一把5块、10块的纸币往空中抛,企图趁势逃跑,但众人不为所动,没有一个人捡地上的钱,众人很顺利地李老汉抓获。面对赶到的警察,李老汉表示自己身上共有500元假币,但这些假币是他前一天与站街女交易时被“调包”的。最后,警察将李老汉带到了附近派出所做进一步调查。